

Algemene informatie

Aanbesteding: 31174445: Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31174445

Toelichting:
Vraag en Antwoord

Vraag en antwoord

Ref.nr. 153
Onderwerp: Bijlage R - VSP

Vraag:

In bijlage R van de VSP staan de MKI-waarden voor verschillenden type energiedragers gegeven voor vaartuigen. Hierbij wordt geen onderscheid gemaakt tussen werkschepen en binnenvaartschepen. Het Protocol berekenen en aantonen MKI-waarde versie 4.1.1 dat als Bijlage D aan de VSP is toegevoegd, heeft een bijlage C (met dezelfde MKI-waarden voor verschillende typen energiedragers) waar voor vaartuigen onderscheid gemaakt wordt tussen werkschepen en transportschepen.

- Welke van de bijlagen moeten we aanhouden?
- Als we bijlage C uit het Protocol moeten aanhouden, is alleen een MKI-waarde voor diesel voor binnenvaartschepen beschikbaar. Hoe moeten we dan omgaan met andere brandstoffen?

Antwoord:

De bijlagen in het Protocol Berekenen en Aantonen MKI-waarde versie 4.1.1 zijn leidend. De bijlagen R en S van de VSP vervallen.

Voor transport via het water dat binnen de invloedssfeer van de opdrachtnemer valt (onderdeel van het werk dat wordt uitgevoerd binnen deze opdracht) mogen voor transportschepen zowel de gegevens in deze tabel gehanteerd worden (per eenheid energiedrager) als transportprocessen (in tkm) in de Nationale Milieudatabase. Alleen indien de juiste energiedragers niet in de lijst en de NMD database beschikbaar zijn voor transportschepen, dienen de MKI-waarden per eenheid voor werkschepen te worden gebruikt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes**Beantwoord op:** 13 mei 2025**Ref.nr.**
161**Onderwerp:**

NvI nr 123

Vraag:

In uw antwoord stelt u dat OG het risico neemt voor vertragingen in de vergunningverlening van ON-vergunningen indien de vertraging OG verwijtbaar is. Daarmee gaat u eraan voorbij dat derden bezwaar en/of beroep kunnen aantekenen en dat lang vol kunnen houden, zonder dat het OG én ON te verwijten is. Hoe moet ON met die situatie rekening houden, mede gezien voorwaarde 4 in bepaling B-VE180 in de VSP?

Antwoord:

B-VE180 is volgens de aanbesteder duidelijk. Het is aan ON om aan te tonen dat het niet tijdig beschikbaar zijn van de publiekrechtelijke en privaatrechtelijke toestemmingen niet aan hem te wijten is. De bewijslast hiervoor ligt bij ON.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes**Beantwoord op:** 13 mei 2025**Ref.nr.**
169**Onderwerp:**

bijlage U Floristische waarden GA bijlage E Referentieontwerp

Vraag:

In bijlage U - hoofdstuk 4 wordt de aanwezigheid van een duiker tussen de Oudendijkse Geul en de jachthaven gemeld. Uit de tekst wordt opgemaakt dat deze niet lijkt te functioneren. In het Referentieontwerp komt deze verbinding niet voor. Kan ON tijdens de realisatie uitgaan van het niet

functioneren?

Antwoord:

Volgens de beheerder functioneert de duiker nog. Opdrachtnemer kan er niet vanuit gaan dat de verbinding niet functioneert.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes

Beantwoord op:

13 mei 2025

Ref.nr.

171

Onderwerp:

Ontwerp-Projectbesluit KRW Sliedrechtse Biesbosch

Vraag:

Dienen wij, in aanvulling op de contractstukken, te voldoen aan alle eisen die voortvloeien uit het Ontwerp-Projectbesluit KRW Sliedrechtse Biesbosch (Staatscourant 3685, 24 januari 2025)?

Antwoord:

Ja. De eisen die voortvloeien uit het Ontwerp-Projectbesluit zijn opgenomen in de contractstukken, maar mocht Opdrachtnemer afwijkingen of tegenstrijdigheden constateren, dan zal dat na gunning met Opdrachtnemer worden afgestemd. Voor een inschrijving dient men uit te gaan van de stukken zoals gepubliceerd bij de laatste Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes

Beantwoord op: 13 mei 2025

Ref.nr.
182

Onderwerp:
MKI

Vraag:

In de beantwoording van vraag 24 geeft u aan dat dat paragraaf 3.2.2. lid b van MKI-protocol 4.1 door u specifiek wordt aangescherpt door te verplichten dat diesel- of HVO-generatoren die worden gebruikt voor het opladen van electsich materieel ook meegenomen dienen te worden in de MKI-berekening.

Ons inziens was dit al het geval door hetgeen gesteld in paragraaf 3.2.1. lid b. Echter op basis van uw beantwoording is het ons onduidelijk geworden welke generatoren/ aggregaten worden bedoeld in paragraaf 3.2.1. lid b. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Indien voor energievoorziening gebruik gemaakt wordt van vaste of mobiele aggregaten of generatoren, dan dient daarvoor ook de MKI-waarde bepaald te worden en meegenomen te worden in de berekening. (zie paragraaf 3.2.1 lid b, waar ook naar verwezen wordt.) Alle generatoren en aggregaten dienen te worden meegenomen in de MKI-berekening.

Indien er transport nodig is om de materieelstukken op te laden, dient dit transport alleen meegenomen te worden bij het opladen middels een HVO-, of dieselaggregaat. Indien er geen transport nodig is en/of indien het gaat om een aggregaat of generator op alternatieve duurzame energie, dient het transport niet te worden opgenomen in de MKI-berekening.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes

Beantwoord op: 13 mei 2025

Ref.nr.
191

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad - 2.1.3

Vraag:

U koppelt twee gebieden aan elkaar qua grondstromen en dus qua uitvoering. In de aanbestedingsleidraad 2.1.3 wordt gesproken over een mogelijke onteigeningsprocedure m.b.t. de Hel- en Zuilespolder. Is onze conclusie juist dat in dat geval de uitvoeringsperiode van de Gors en Aanwas mee opschuift? En, is er al meer bekend over een mogelijke onteigeningsprocedure?

Antwoord:

Momenteel is niets bekend over een mogelijke onteigeningsprocedure. Indien, door een mogelijke onteigeningsprocedure, vertraging optreedt voor de realisatie van deellocatie HZP, en i.v.m. grondstromen, gevolgen zal hebben voor de realisatie van deellocatie G&A, dan zal (uitloop van) de uitvoeringsperiodes t.z.t. met Opdrachtnemer in redelijkheid worden afgestemd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Realisatie KRW Getijdennatuur Merwedes

Beantwoord op:

13 mei 2025